

## POPIS OBVEZNIH UDŽBENIKA ZA I. ( prvi )r. šk. 2020./21.g.

Sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (NN,116/18.) sredstva za nabavu obveznih udžbenika osiguravaju se u Državnom proračunu i postaju vlasništvo škole.

Postupanje s obveznim udžbenicima regulirano je Naputkom o načinu uporabe, vraćanja i obnavljanja udžbenika i drugih obrazovnih materijala financiranih sredstvima iz Državnoga proračuna ( NN,46/19.)

Sukladno Katalogu odobrenih obveznih udžbenika za šk. 2019./20.g. i 2020./2021. objavljenom na mrežnim stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanje, Zagreb škola je izabrala slijedeće udžbenike:

Nastavni predmet	Naziv udžbenika	Vrsta izdanja	Autor(i)	Nakladnik	Cijena
HRVATSKI J.-KNJIŽEVNOST I JEZIK	PČELICA 1.,POČETNICA I. DIO: početnica hrvatskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u 1.r.OŠ, 1.dio	Radni udžbenik	Sonja Ivić, Marija Krmpotić	ŠKOLSKA KNJIGA d.d.	74,89
	PČELICA 1.,POČETNICA, II. DIO: početnica hrvatskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u 1.r.OŠ, 2.dio	Radni udžbenik	Sonja Ivić, Marija Krmpotić	ŠKOLSKA KNJIGA d.d.	74,89
MATEMATIKA	NINA I TINO 1 radni udžbenik matematike za 1.r.OŠ,1.dio	Radni udžbenik	Alenka Boras mandić,Iana Lončar,Radmila Pešut,Maja Križman Roškar	PROFIL KLETT d.o.o.	60,00
	NINA I TINO 1 radni udžbenik matematike za 1.r.OŠ,2..dio	Radni udžbenik	Alenka Boras mandić,Iana Lončar,Radmila Pešut,Maja Križman Roškar	PROFIL KLETT d.o.o.	59,82
PRIRODA I DRUŠTVO	ISTRAŽUJEMO NAŠ SVIJET 1 udžbenik prirode i društva s dodatnim digitalnim sadržajima u 1.r.OŠ	Radni udžbenik	Alena Letina, Tamara Kisovar Ivanda,Ivan de Zan	ŠKOLSKA KNJIGA d.d.	59,91
ENGLESKI JEZIK	SMILES 1 NEW EDITION : udžbenik iz engleskog jezika za 1.razred osnovne škole, 1. godina učenja	Radni udžbenik	Jenny Dooley	ALFA d.d.	59,00
INFORMATIKA	MOJA DOMENA 1. udžbenik informatike za 1.r.OŠ	Udžbenik	Blaženka Rihter,Karmen Toić Dlačić	ALFA d.d.	61,70
RKT VJERONAUK	U BOŽJOJ LJUBAVI	Udžbenik	Josip Šimunović, Tihana Petković, Suzana Lipovac	GK	59,90
ISLAMSKI VJERONAUK	UDŽBENIK ISLAMSKOG VJERONAUKA ZA 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE	Udžbenik	Emina Mešić, Alem Crnkčić	MZ	59,00

Preuzimanje udžbenika obavlja se prvog dana nastave.

Učenici svojim potpisom potvrđuju preuzimanje udžbenika i izjave koju nose roditeljima na potpis.

Roditelj ili skrbnik učenika potpisuje izjavu da je preuzeo obvezne udžbenike te da će ih na kraju nastavne godine, odnosno i prije isteka nastavne godine u slučaju preseljenja učenika u drugu školu, vratiti u uporabnom stanju ( tj. ako je cjelovit,konzistentan i čitljiv),kako bi ih mogle koristiti i sljedeće generacije.

Učenici su obvezni omotati udžbenike i voditi računa o njihovu prijenosu i čuvanju u školi i kod kuće.

Zabranjeno je pisati, crtati ili na bilo koji način označavati tekst u udžbenicima koji nisu radnog karaktera.

Gubitak ili nepažljivo postupanje uzrokuje nadoknadu štete u iznosu od 50% kataloške cijene udžbenika. Učenik koji ne vrati udžbenike koje je zadužio prethodne godine, odnosno ne nadoknadi štetu, neće moći zadužiti udžbenike za novu školsku godinu.